



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL DO PLANALTO CENTRAL

Rodovia BR 450 km 8,5 via EPIA, - Brasília - CEP 70635800

Telefone: (61)34621026

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2020

Este documento torna pública a **1ª Retificação ao Edital de Processo Seletivo Simplificado** para provimento de brigadistas e chefes de esquadrão que formarão brigada temporária para a prevenção e combate a incêndios florestais e apoio operacional na APA DO PLANALTO CENTRAL.

1. No item “2. DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO”, ONDE SE LÊ:

2.2. A inscrição será realizada de **06/04/2020 até às 23h59 do dia 20/04/2020** exclusivamente por meio eletrônico, por meio de formulário disponível em: <https://tinyurl.com/brigadaapapc>.

LEIA-SE:

2.2. A inscrição será realizada de **06/04/2020 até às 23h59 do dia 10/05/2020** exclusivamente por meio eletrônico, por meio de formulário disponível em: <https://tinyurl.com/brigadaapapc>.

2. No item “3. PROCESSO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO:”, ONDE SE LÊ:

3.8. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 04/05/2020, na sede da APA DO PLANALTO CENTRAL.

LEIA-SE:

3.8. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 20/05/2020, no no Portão de Serviço do Parque Nacional de Brasília e Reserva Biológica da Contagem, BR-450 (EPIA norte), km 8,5, CEP 70635-800, Brasília, Distrito Federal e no site do Instituto Chico Mendes - <https://www.icmbio.gov.br/portal/sejaumbrigadista>

3. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Peng, Chefe Substituto(a)**, em 27/04/2020, às 12:40, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **MAURICIO CORTINES LAXE, Chefe**, em 27/04/2020, às 14:26, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Victor Largura Singh, Analista Ambiental**, em 28/04/2020, às 14:04, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7032686** e o código CRC **BBFE5DFD**.

Criado por **02353060960**, versão 10 por **02353060960** em 27/04/2020 12:21:00.